
IZOBRAŽEVANJE ZA PODOLOŠKE SPONKE 

PODOBRACE® 

 

Vraščen noht 

Vraščen noht (Unguis incarnatus) je stanje, kjer oster vogal nohta pritiska in se vrašča v 

okoliško mehko tkivo in povzroča bolečine ali okužbe. Najpogosteje se vraščanje pojavi na 

palcih in prizadane veliko ljudi vseh starosti. Vzroki za nastanek so nepravilno pokrajšani nohti, 

neprimerna obutev, poškodbe, dednost, motnje rasti nohta, zdravila, bolezni,…  

 

Kaj so podološke sponke, kako delujejo in zakaj se uporabljajo? 

Podološke sponke Podobrace® so registrirane kot medicinski pripomoček in se uporabljajo za 

korekcijo vraščenih nohtov. Izdelane so iz z implantološkega visokokakovostnega 

certificiranega jekla (CE) in predstavljajo poljski izum podjetja Podopharm. Oblika, debelina in 

ukrivljenost nohtne plošče vplivajo na izbiro pravilnega premera podološke sponke. 

Po namestitvi podološke sponke stranka ne čuti več bolečine in občuti takojšnje olajšanje. Kar 

je najbolj pomembno, ker sila sponke zelo hitro in učinkovito zmanjša bolečino in razbremeni 

območje ob nohtu in koži, ni potrebe po lokalni anesteziji. Podološke sponke predstavljajo 

alternativo kirurškim operacijam, ki lahko povzročijo deformacije nohtne plošče.  

Namen uporabe podološke sponke: 

1. Spremeniti način rasti nohtne ploščice 

2. Preprečiti vraščanje nohtne plošče v nohtno gubo 

3. Korekcija nepravilno (patološko) oblikovane nohtne plošče 

4. Uporaba brez omejitev življenjskih dejavnosti 

 

Izobraževanje za podološke sponke PODOBRACE® 

V Centru Pedimed nudimo izobraževanje za kozmetične in pedikerske salone. Izobraževanje 

je enodnevno in poteka pod vodstvom dveh medicinskih pedikerk Centra Pedimed, ki je 

pooblaščeni zastopnik podjetja PODOPHARM. Izobraževanje poteka v manjši skupini ali 

individualno po dogovoru na lokaciji. Sestavljeno je iz dveh delov. V teoretičnem delu izveste 

več o podoloških sponkah, kasneje pa sledi praktični del, kjer se spoznate s pravilnim 

rokovanjem z orodjem in nato se na modelu/stranki najprej prikaže in nato izvede namestitev 

podološke sponke. Ob zaključenem izobraževanju pridobite certifikat, s katerim dokazujete 

usposobljenost in primerno znanje za delo s podološkimi sponkami. 

Več informacij o izobraževanju najdete na spletni strani https://pedimed.si/ ali nam 

povpraševanje pošljete na mail info@pedimed.si. 

 

https://pedimed.si/
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IZOBRAŽEVANJE ZA REKONSTRUKCIJO NOHTNE 

PLOŠČE (NEC®) 

 

Rekonstrukcija nohtne plošče 

Nohtna rekonstrukcija ali bolj znano kot nohtna protetika pomeni namestitev umetne plošče 

nohta, ki je po karakteristikah podobna našemu naravnemu nohtu (barva, oblika, debelina,…).  

Z metodo NEC ustvarimo rekonstrukcijo z patentiranimi mikrohibridnimi kompoziti, ki so 

enostavni za uporabo in poliranje. Odobreni so iz strani Evropske zdravstvene organizacije, 

saj predstavljajo visoko stopnjo varnosti za uporabo na človeškem telesu in so zaradi svoje 

sestave brez stranskih učinkov. Raziskave, opravljene z mikrohibridnimi kompoziti na ljudeh 

kažejo, da ni strupenosti. To dokazuje tudi uporaba kompozitov pri rekonstrukcijah v 

zobozdravstvu. 

 

Za koga je rekonstrukcija primerna in kako ravnamo z umetnim nohtno ploščo? 

Nohtno rekonstrukcijo izvajamo na neeksudativnih onihopatijah brez vnetja, kot so glivična 

okužba, luskavica (psoriaza), deformacije nohtov po operaciji ali travmi,… Za izvedbo 

rekonstrukcije potrebujemo del naravnega nohta, na katerega se pritrdi kompozit.  

Po obliki, barvi in karakteristiki je umetna nohtna plošča videti kot naravni noht s prostim 

robom. Vzdržljivost nohtne protetike je več mesecev, odvisno od količine naravnega nohta na 

katerega smo kompozit pritrdili (več kot je nohtne plošče, večja je obstojnost), obutve, 

aktivnosti,…  Med nošenjem se stranka dobro počuti in lahko izvaja vse aktivnosti. Nohtno 

protetiko se lahko tudi lakira. Primerna je za moške in ženske, vseh starosti in barve kože. 

Pomembno je redno krajšanje nohtne protetike s piljenjem in spremljanje stanja pod protetiko, 

še posebej v primeru lakiranja. Takrat je potrebno lak za nohte odstraniti po cca 10 dneh in 

vizualno preveriti stanje pod protetiko. V primeru kadar ni spremembe lahko nohtno protetiko 

ponovno nalakiramo. Kadar opazimo spremembe je potrebno takoj obiskati medicinskega 

pedikerja. Priporočena je uporaba protiglivičnih sredstev ob rekonstrukciji nohtne plošče. 

 

Izobraževanje za rekonstrukcijo nohtov z Nails Estetic Composite® (NEC) 

V Centru Pedimed nudimo izobraževanje za kozmetične in pedikerske salone. Izobraževanje 

je enodnevno in poteka pod vodstvom dveh medicinskih pedikerk v Centru Pedimed. Najprej 

sledi teoretični del izobraževanja, kjer vam predstavimo kaj so mikrohibridni kompoziti in 

primere uporabe le teh. Kasneje začnemo z izvedbo praktičnega dela, kjer se osvoji mešanje 

barv, spozna s pripomočki in izvede nohtno rekonstrukcijo na umetnih/plastičnih stopalih. Za 

tem sledi delo na modelih/strankah. Po končanem izobraževanju dobite certifikat, s katerim 

dokazujete usposobljenost za izvedbo nohtne rekonstrukcije. Na izobraževanju je mogoče 

kupiti tudi mikrohibridne kompozite in pripomočke za nadaljnjo delo v salonih. 

Več informacij o izobraževanju najdete na spletni strani https://pedimed.si/ ali nam 

povpraševanje pošljete na mail info@pedimed.si. 
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